



Aleksandrów Kujawski, dnia 02.12.2024 r.

ZP.271.25.2024.EW

Zapytanie nr 4

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), wobec zapytania jakie wpłynęło do Zamawiającego w dniu 29.11.2024 r., w zakresie postępowania prowadzonego pod nr ZP.271.25.2024.EW pn. „Budowa miejsca wypoczynku i rekreacji w miejscowości Stawki, działka nr 240/2 przy ul. Sportowej, Gmina Aleksandrów Kujawski”, Zamawiający przedstawia następujące wyjaśnienia:

Pytanie nr 1:

Proszę o określenie długości zjeżdżalni. Bez tych informacji nie jesteśmy w stanie sporządzić oferty cenowej.

Odpowiedź: 285 cm

Pytanie nr 2:

Proszę o określenie wysokości zjeżdżalni. Bez tych informacji nie jesteśmy w stanie sporządzić oferty cenowej.

Odpowiedź: 231 cm

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby konstrukcja zjeżdżalni była wykonana z drewna z robinii?

Odpowiedź: Zamawiając nie wyraża zgody aby konstrukcja zjeżdżalni była wykonana z drewna z robinii.

WÓJT
mgr Andrzej Olszewski